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COMPTE RENDU

DE L’ASSEMBLEE GENERALE

DU 9 JANVIER 2009

Le 9 Janvier 2009

Présents
: 33

Pouvoirs
: 22

Adhérents
: 101

Président

: Claude CHEVREAU

Président de séance
: Erwan NEDELEC

Secrétaire de séance
: Martine TINLOT

Compte tenu des dispositions inscrites dans les statuts de l’association (minimum requis : 1/4 des adhérents), le quorum est atteint.

La séance est ouverte à : 20h50

Nous remercions la présence à cette réunion de Mr Michel LECLERC vice président de la CCPH et président de la vie associative.

1- Rapport moral:

Le mot du président:

L’association  enregistre une augmentation importante du nombre d’adhésions pour cette nouvelle saison. Le nombre d’archers est passé de 74 en fin de saison  2007-2008 à 101 en décembre. Peut être un effet Jeux Olympiques où la discipline s’est fait remarquer et a donc été médiatisée. Très certainement aussi le nouveau calendrier scolaire qui libère l’école primaire le samedi matin. De ce fait, les séances d’entraînements du vendredi en fin d’après midi sont devenues plus accessibles aux jeunes. Elles connaissent un succès de participation sans précédent. Ceci n’est pas sans poser des problèmes d’organisation que les entraîneurs assistés de bénévoles assument au mieux pour offrir le meilleur niveau d’initiation à tous. 

Le club a poursuivi ses efforts d’investissement pour achever le renouvellement de la ciblerie en salle. Toutes les cibles en paille ont été remplacées par des cibles en mousse qui assurent une meilleure propreté des lieux. Les chevalets ont été tous renouvelés. L’accroissement du nombre de licenciés débutants a conduit à l’achat de nouveaux arcs et de matériel d’archerie. Un effort a été fait pour compléter la ciblerie animalière pour la discipline 3D. Les investissements en cibleries doivent être poursuivis pour renouveler les cibles mousses qui sont très sollicitées en raison de l’accroissement  du nombre de licenciés.

Le club a organisé 4 manifestations sportives sur le territoire de la CCPH à Bazainville. Ces concours ont pu être organisés grâce à la collaboration de la municipalité de Bazainville et des propriétaires fonciers que nous tenons à remercier tout particulièrement.

Nous continuons à proposer des séances d'initiation et de découverte pour les jeunes de la communauté de communes pendant les vacances scolaires.8 demi journées ont ainsi été proposées en 2008. Ces initiations connaissent toujours autant de succès, puisqu’elles sont pratiquement à chaque fois à effectif complet. Elles constituent également un excellent moyen de communication pour faire connaître notre sport auprès des jeunes.

L’encadrement technique est assuré par 3 entraîneurs de club (Hervé, Daniel et Georges) qui assurent principalement la formation des archers débutants. Le perfectionnement et l’entraînement à la compétition sont assurés par un entraîneur titulaire d’un brevet d’état BE1 (Rémy).

Un stage de tir à l’arc d’une semaine à Eaubonne a été offert  à 2 archers Benjamin volontaires et motivés. 

Pour la  saison 2008-2009 nous avons engagé 3 équipes départementales sur cibles anglaises :

· une équipe masculine Benjamin Minime en arc classique

· une équipe senior féminine en arc classique

· une équipe senior masculine en arc classique

Comme l’année passée nous avons engagé une équipe régionale en Parcours Nature.

L'association continue de fonctionner dans un climat amical et convivial avec une très bonne participation de tous. La collaboration avec le club de Bois d'Arcy se poursuit sans problème pour l'entretien et l'utilisation du site de Villiers Le Morhier ainsi que pour l'organisation commune de manifestations.

La participation aux concours continue d'être satisfaisante et le nombre de podiums en progression notamment chez les jeunes.

Le mot du Vice Président

Participation aux tirs de parcours pour une petite dizaine de concours avec une légère augmentation des archers du club participants. Quelques honorables bonnes places sur les podiums grâce à notre ami Norbert et nos deux jeunes Erwan et Erlé   

Une première participation en équipe au championnat régional nature avec une très agréable 3° place à l'issue des 3 épreuves (nous avons gagné le challenge amical avec nos amis de Bois d'Arcy qui ne sont que 4°). Nous renouvelons l'expérience cette année plein d'espoir de progression puisque nous pouvons constater une constante augmentation du nombre d'arcs sans viseurs sur notre pas de tir.

L'organisation de notre 1° concours 3D de 40 cibles sur nos terres de Bazainville, fut une superbe réussite saluée par une participation record sous un soleil radieux.

Je tiens à retourner  les chaleureuses félicitations qui m'ont été adressées par les instances  départementales, à tous ceux qui par leur dévouement (ils se reconnaîtront) ont assuré le bon déroulement de ce concours.

Je souhaite que l'organisation de ce concours 3D en 40 cibles soit pérennisée dans les saisons à venir au même titre que notre concours Nature de Villiers le Morhier  grâce à la participation de tous.

Nous organiserons le prochain concours 3D à Thoiry si tout va bien en Juin, dans l'optique de l'organisation d'un futur championnat de France 3D en Ile de France ! Nous en reparlerons.

Pour finir je suis heureux de dire que ce club est VIVANT : en dix ans, que nous fêterons en mai, nous avons su progresser et développer toutes les disciplines de tir à l'arc (et il y a encore des choses à explorer). Alors continuons, pour notre plus grand plaisir, à faire partager les joies de notre sport au plus grand nombre et à faire vivre la Compagnie.


L’association remercie le Conseil Général, la Direction Départementale de la Jeunesse et des Sports, la commune de Bazainville, la Communauté de Communes du Pays Houdanais qui continuent de nous accorder leur confiance et de soutenir notre sport.

Nous remercions aussi la commune d'Orgerus pour son soutien financier. Nous remercions également Monsieur POUPART de Gressey qui nous autorise depuis maintenant 5 ans à utiliser gracieusement l’une de ses propriétés boisées comme terrain d’entraînement au tir nature. 

Les adhérents et les bénévoles sont vivement remerciés pour leur engagement associatif et sportif. Nous formulons le souhait que chacun trouve satisfaction en participant aux activités de cette association qui est avant tout la votre. 

Le rapport moral est approuvé à l'unanimité

2- Bilan financier 2008:

Voir bilan joint en annexe.

L’année 2008 a été une année économiquement équilibrée. Le solde était début janvier de 4855.11€ pour finir fin décembre à 4560.00€.
A noter en recette le réajustement du compte bancaire de +1190.79€ correspondant aux chèques émis et non encaissés datant de plus d’un an ainsi que le réajustement en espèce de -31.84€ non ventilé.

Concernant les recettes:

Un point particulier sur les subventions du CNDS soit 1100.00€ pour l’action envers les jeunes ainsi que 300€ pour le développement de la pratique sportive familiale en club.
Cette année encore la commune d’Orgerus nous a subventionné à la hauteur de 367€

Le nombre d’adhérents cette année a été particulièrement important en augmentation de 60%.

Le point marquant cette année a été l’organisation de 4 concours pour une recette finale de 1600€. Ce point met à l’honneur chaque bénévole ayant participé à l’organisation et au bon déroulement de ces concours.

 Concernant les charges:

Les postes importants sont l’achat d’équipement et de petites fournitures. Achat cette année de cibles 3D et de mousses pour le tir en salle pour une somme de 3076€. La somme dédiée aux petites fournitures est en partie liée à l’action envers les jeunes. On notera que l’achat de matériel d’archerie est particulièrement onéreux.

Le bilan financier 2008 est approuvé à l'unanimité.

3- Prévisions budgétaire 2009:

L’année 2009 sera plus difficile au niveau de l’équilibre budgétaire.

Du fait de:

· Le nombre d’adhérents a été revu légèrement à la baisse (-15%).

· Organisation de 4 concours (Concours débutants, 2 championnats départementaux FITA 70m & concours nature, concours en Juin (régional 3D)

· Financement de l’emploi d’un entraîneur (brevet d’état).

· Remplacement et entretien du matériel existant et plus particulièrement des mousses qui souffrent du nombre de tireurs présents pour la saison 2008-2009.

· Prévision de charge pour les 10 ans du club, soit 950€ en frais de réception.

Toutes les subventions seront donc précieuses pour maintenir à la fois les actions menées auprès des jeunes et des familles ainsi que le niveau actuel du matériel qui nous permet aujourd’hui de tirer dans les meilleures conditions.

Une intention toute particulière (comme d’habitude) sur les dépenses devra être observée cette année pour finir 2009 sous les meilleurs auspices.

Les prévisions budgétaires  pour 2009 sont approuvées à l'unanimité.

4-  Bilan d’activité sportive, actions de développement et manifestations:

4-1 Bilan de la saison 2007-2008

Participation aux concours départementaux et régionaux

L’équipe senior masculine engagée au niveau départemental sur cible Anglaise s’est classé 6ième ; l’équipe jeune Benjamin Minimes  7ième , l’équipe jeune Cadet Junior 10ième

L’équipe régionale engagée dans le discipline de parcours nature à terminée 3ième.

En résumé:

214 participations individuelles

30 podiums individuels

3 podiums par équipe en parcours nature.

Rémy CONAN a obtenu le titre de Champion Départemental de tir en salle dans la catégorie Vétéran arc classique.

Le bilan de participation aux concours reste satisfaisant.

4.2 Bilan du 1er trimestre de la saison 2008-2009:

4-2-1 Bilan sportif  

Pour la  saison 2008-2009 nous avons engagé 3 équipes départementales sur cibles anglaises:

· une équipe masculine Benjamin Minime en arc classique

· une équipe senior féminine en arc classique

· une équipe senior masculine en arc classique

Comme l’année passée nous avons engagé une équipe régionale en Parcours Nature.

Les premiers résultats en équipes jeunes et seniors sont prometteurs: l’équipe senior hommes est classée 2ième sur 14 équipes engagées au niveau du département à l’issue de la deuxième épreuve.

L’équipe femme s’est bien défendue lors des 2 premières étapes et se classe 3ième; L’équipe jeune Benjamin Minime est en tête du classement départemental. 

Nous avons le plaisir d’avoir 3 jeunes archers minimes de l’équipe sélectionnés par le région Ile de France lors de la journée de détection organisée par l’ETR (Encadrement Technique Régional) en octobre dernier. Ces 3 jeunes vont intégrer un groupe de 30 franciliens pour poursuivre un entraînement spécifique régional sur trois week-ends. Les frais sont totalement pris en charge par le comité régional (coût de 950 € par archer). Cette sélection récompense l’assiduité et la motivation de ces jeunes, le soutien de leurs parents et le travail de leur entraîneur. Nous leur souhaitons bonne chance.

En résumé:

- 104 participations réparties sur 16 concours

- 22 podiums individuels

· 1 podium en équipe.

4-2-2 Point sur les entraînements du groupe de confirmés assuré par Rémy:

Effectifs:

Constant, 10 à 12 régulièrement, au maximum on atteint 15.

Lorsque le groupe est complet, on est un peu à l’étroit.

Travail effectué:

Travail de perfectionnement axé sur les fondamentaux, les thèmes sont  travaillés selon la nouvelle démarche d’enseignement.

Prévision pour le 2ième trimestre:

Un travail plus important sur le physique est prévu, pour cela il est souhaitable que chaque archer s’équipe avec un nombre de flèches suffisant, 8 à 10 flèches.

Questions aux archers: 

· Je souhaiterai savoir si les archers sont satisfaits du travail effectué?

· Ont-ils des suggestions?

Pour ma part je souhaiterai que les participations  aux compétitions soient plus nombreuses, Heureusement que nous avons 3 minimes motivés (avec les parents) qui représentent le club sur les pas de tir.

Je donne rendez-vous aux archers en extérieur sur les compétitions 2x50 m, petite remarque à ce sujet, les arcs d’initiations ne sont pas adaptés pour ce genre de tir (faire une lettre au Père Noël).   

4-2-3 Point sur les entraînements du groupe des débutants assuré par Daniel Georges et Hervé:

47 Débutants (et faux débutants) 

29 jeunes, 18 adultes

34 pour les séances de 18h30 et 12 pour la séance de 20h30: Confirmation encore cette année du bon choix de l'horaire de 18h30 pour les jeunes puisque seulement 1 jeune à 20h30.

Présences sur séances de 18h30: Sur la période de Septembre à Décembre, maximum de 20 archers et minimum de 6 pour une moyenne de 13 par séance

S’ajoute dans ce créneau 10 à 12 archers pour le cours de Rémy du mercredi. 

Présences sur séances de 20h30: Sur la période de Septembre à Décembre, maximum de 10 archers et minimum de 6. 

Bonne assiduité des débutants, La majeure partie des inscrits est encore parmi nous en ce début d'année 2009. 

Bonne participation au premier concours débutants de Mantes avec 22 inscrits,

4 médailles dont 2 pour la 1ere place en junior H et senior F,

3 flèches obtenues. La coupe des Yvelines a été remportée par le club (meilleur score totalisant les résultats d'un homme, une femme et un jeune du même club).

Prévision d’une bonne participation sur le 2ième concours débutants de Rambouillet puisque déjà 21 pré-inscrits.

Remarque:

Le pas de tir a été parfois très encombré avec notamment 10 cibles et plus de 30 archers (cours débutant + cours de Rémy)

Sur le créneau de 18h30 le mercredi, la sécurité doit être renforcée car nous avons des distances différentes et un décalage de tir entre débutants et archers de Rémy: prévoir peut être mise en place d'un panneau de séparation complémentaire. 

Les jeunes archers de cette année sont relativement calmes, mais pas toujours  l'écoute des consignes: Ils veulent avant tout tirer des flèches (être assidu pendant près de 2 heures après une journée d’école n’est pas facile pour un jeune)

L’organisation de jeux (notamment avec des ballons à faire exploser) est appréciée par les jeunes. Nous devons prévoir des activités ludiques plus régulièrement.

La séance de passage de flèche avec passage au greffe et présence de notre arbitre est a renouvelée. 

Cette formule a été appréciée et est à renouveler pour se rapprocher des conditions réelles des concours.

Afin de faire découvrir notre sport d’une autre façon, notamment en participant à des concours, nous souhaitons que chaque débutant s’engage en début de saison à participer à au moins 2 concours en salle et à 1 concours en extérieur.

Nous souhaitons également, grâce à cette participation aux concours, que des  passages de flèches se fassent dans des conditions réelles en partageant la cible avec des archers d’autres clubs.

Prévoir peut être l'organisation d'un concours interne débutants et confirmés confondus (Tous ensemble sur le pas de tir) 

Comment procéder pour ne pas avoir à réclamer à plusieurs reprises le solde, peut être l'avance de 3 concours en début de saison car demande de 3 participations souhaitée. 

Nous rappelons que le tir à l’arc est un sport et que celui-ci doit se pratiquer dans une tenue adéquate. En concours la tenue blanche (ou de club) est fortement conseillée voire obligatoire dans certains cas. Nous vous demandons donc de respecter cette règle en vous rappelant que vous représentez aussi notre compagnie. 

Nous tenons à votre disposition des tee-shirts et des polos aux couleurs du club.

Dès la prochaine rentrée nous envisageons de fournir un tee-shirt à chaque nouvel adhérent. 

Remerciements:

Remerciements à Lionel, Norbert, Marie et Claude pour leurs présences aux séances des débutants afin de donner de l'aide aux initiateurs

Merci a Thierry, le papa de Bastien qui donne toujours un petit coup de main en arrivant.

4-3 Manifestations sportives organisées par le club en 2008 :

Dimanche 30 mars 2008: Championnat Départemental parcours nature + étape de division régionale à Villiers le Morhier (Club pilote: Bois d’Arcy)

Jeudi 1er mai 2008: Tir du Muguet sur le terrain de Bazainville (organisation par le CDY)

Samedi 3 mai 2008 : concours pour les débutants en extérieur à Bazainville.

Dimanche 4 mai 2008 : Championnat départemental individuel  2 x 70 m à Bazainville.

Dimanche 14 septembre 2008: Championnat Départemental 3D à Bazainville.

La bonne participation des bénévoles du club et l’aide du club de Bois d’Arcy ont permis un déroulement sans faille pour toutes ces manifestations avec la reconnaissance du Comité Départemental de la Mairie de Bazainville et du corps arbitral.

4-4 Autres manifestations et animations:

Pour faire connaître nos activités, l’association a été présente à la fête des écoles de Bazainville en juin, à la rentrée de septembre sur les forums d’Orgerus et de Bazainville, ainsi que sur l’espace associatif de la foire Saint Mathieu de Houdan. 

Une demi journée «portes ouvertes» a également été organisée en fin de saison avec un succès mitigé qui doit nous faire réfléchir peut être sur le choix de la date pour une telle manifestation.

Nos activités sont répertoriées sur le site de la CCPH en lien avec le site du  Comité Départemental de Tir à l’Arc et la fédération française de Tir à l’Arc.

Nous faisons découvrir notre sport auprès des jeunes de la CCPH avec les activités d’initiation proposées pendant les vacances scolaires. Nous avons ainsi organisé en 2008, 4 demi-journées pendant les petites vacances et 4 demi-journées pendant les vacances d’été. Ces séances d’initiation constituent un bon moyen de communication envers les jeunes de la communauté de communes.

Nous avons participé comme chaque année à l’organisation du Cross du Pays Houdanais en aidant à la mise en place et au démontage des installations et en tenant une buvette.

Les archers sont conviés à participer à cet événement en temps que compétiteur. Il faut néanmoins prévoir un certificat médical d’aptitude à la course à pied. (Prévoir un formulaire type à joindre avec le formulaire d’inscription)

Pour faire découvrir les disciplines de parcours aux archers Yvelinois, le club a organisé en association avec Bois d’Arcy des journées découvertes sur le terrain de Villiers. La journée de clôture de la saison s’est comme d’habitude déroulée sur ce site 

4-5 Actions pour le développement du sport :

Deux actions ont été conduites avec un financement du Centre National pour le Développement du Sport dépendant de la DDJS (Direction Départementale de la Jeunesse et du Sport).

· La  première concerne l'amélioration de la pratique sportive des jeunes dans les clubs

· La seconde concerne le développement de la pratique sportive familiale en club.

Ces 2 actions ont été subventionnées à hauteur de 1100 et 300€ respectivement.

Ces 2 actions ont été menées à terme avec succès. Le bilan va être communiqué prochainement à la DDJS.

5- Effectifs:

5-1  Rappel  de la saison 2007-2008:

Situation au 30 juin 2008 : 74  adhérents

Licences
Total

 
Créer
Renouv.

Licence
Libelle
Total
Hom.
Fem.
Total
Hom.
Fem.

A
ADULTE
10


30



D
DECOUVERTE
4


0



J
JEUNE
20


9



P
POUSSIN
1


0



 
Total
35


39



5-2  Saison 2008-2009 :

Situation au 4 décembre 2008: 101 adhérents (+36%)

Licences
Total

 
Créer
Renouv.

Licence
Libelle
Total
Hom.
Fem.
Total
Hom.
Fem.

A
ADULTE
14
9
5
40
33
7

J
JEUNE
26
21
5
20
17
3

P
POUSSIN
1
1
0
0
0
0

 
Total
41
31
10
60
50
10

Le taux de renouvellement des licences  est de 81%.

6- Formation :

Georges PEYRARD a suivi une formation et obtenu la qualification d’Entraîneur 1.

Daniel PFEIFFER OVA  a suivi un stage de remise à niveau pour passer d’initiateur à 

Entraîneur 1.

Bernard KOWALSKI a poursuivi sa formation d’arbitre. Il a passé avec succès les épreuves du tronc commun qui lui permettent d’être arbitre assistant. Il lui reste à passer les options pour devenir arbitre fédéral. Nous lui souhaitons bon courage dans la poursuite de sa formation.

7- Renouvellement partiel  du bureau

Le poste de trésorier est vacant du fait de l’indisponibilité de Michel GUESNET. L’intérim a été assuré depuis la rentrée par Xavier JOULIN qui se porte candidat au poste. 

Propositions de candidatures:

Xavier JOULIN se présente au poste de trésorier.

Thierry MORLOT se représente au poste de vice président.

Suite au vote, la constitution du nouveau bureau est donc la suivante:

Président :                    Claude CHEVREAU                   mandaté pour 1 an

Vice Président:             Thierry MORLOT                       mandaté pour 3 ans

Secrétaire:                     Edouard KRAMER                     mandaté pour 2 ans

Secrétaire adjoint :        Martine TINLOT                        mandaté pour 2 ans

Trésorier:                      Xavier JOULIN                           mandaté pour 3 ans

Trésorière adjointe:      Marie Christine BELLEC           mandaté pour 1 an

Autres membres du bureau :

Rémy CONAN, Hervé RAULT, Daniel PFEIFFER OVA, Georges PEYRARD  chargés de l’initiation et de l’entraînement.

Membres d’honneur : Claude GOUJON ancien président puis vice président et fondateur de l’association.

Le président, le trésorier et la trésorière adjointe, chargée de la gestion des inscriptions aux concours, ont la délégation de signature pour les chèques et l’utilisation de la carte de paiement.

Commissaire aux comptes: Georges PEYRARD 

8-  Points divers:

Participation aux concours :

Situation actuelle: Le club prend à sa charge 4 €  sur chaque inscription confirmée au concours (le coût d'engagement à un concours varie de 7 à 13 €  suivant le type de concours)

Participation de 6 € pour les concours 3D 

Il est rappelé que les inscrits en équipes départementales et régionales n’ont pas à verser de participation lors des concours comptants pour les épreuves de division. Les engagements ont été réglés dans leur globalité par le club au moment de l’inscription.

De même le club prend en charge l’intégralité des frais d’inscription aux championnats départementaux et régionaux en tir individuel. 

Ces aménagements qui ont pour but d’inciter les archers à participer aux compétitions sont conservés pour 2009.

Un nouveau règlement de gestion des inscriptions est proposé par Xavier. Celui-ci sera communiqué prochainement aux archers. Il est applicable dès à présent.

.

Gestion des tenues de clubs (tee-shirts et polos): 

Il y aurait à priori des problèmes qualité sur le dernier achat de polos et tee-shirts.

Pour simplifier la gestion, un tee-shirt du club sera fourni à chaque débutant lors de son inscription à partir de la saison prochaine.

Cotisation pour la saison 2009-2010:

Celle-ci sera révisée par le bureau en fin de saison en tenant compte de la situation des comptes du club.

Site Internet pour le club

Organisation de la journée anniversaire des 10 ans de l’association le vendredi 8 mai :

Président






Président de séance

Claude CHEVREAU





Erwan NEDELEC

Trésorier






Secrétaire de séance

Xavier JOULIN





Martine TINLOT






La séance est close à 22h15
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