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Creer Renouv.

Licence Libelle Total Hom. Fem. Total Hom. Fem.

A ADULTE 14 10 4 32 25 7

J JEUNE 23 18 5 8 7 1

P POUSSIN 2 2 0 0 0 0

Total 39 30 9 40 32 8


COMPTE RENDU

DE L’ASSEMBLEE GENERALE

DU 5 janvier 2007

Le 5 Janvier 2007

Présents
: 32

Pouvoirs
: 14

Adhérents
: 79

Président

: Claude CHEVREAU

Président de séance
:  Xavier JOULIN

Secrétaire de séance
: Patricia GALLEE

Compte tenu des dispositions inscrites dans les statuts de l’association (minimum requis : 1/4 des adhérents), le quorum est atteint.

Excusé: Dominique BERNIER, président de la commission vie associative de la CCPH.

Monsieur Marc ZABLOTZKY adjoint à la mairie de Bazainville nous fait l'honneur de sa présence pour répondre aux questions concernant l'avancement des travaux de la salle municipale de Bazainville.

La séance est ouverte à : 20 h 45

1) RAPPORT MORAL

Nous tenons tout d'abord à remercier la mairie de MAULETTE, ainsi que la Communauté de Communes qui nous ont permis par leur soutien et leur confiance de maintenir notre activité en salle pendant la saison passée ainsi que pendant une partie de cette saison. Les travaux de rénovation engagés depuis un an et demi sur la salle de BAZAINVILLE sont achevés et nous devrions pouvoir retrouver cette salle prochainement. 

Le nombre réduit de créneaux horaires en salle (2 créneaux en soirée de 20h à 22h), a diminué  notre capacité d'accueil et d'entraînement pour la saison passée. De plus la séance d'initiation était mal adaptée car se déroulant le mercredi soir à un horaire trop tardif pour les jeunes scolarisés.

Pour cette saison nous avons pu ouvrir 5 créneaux horaires de 2 heures dont 2 de 18h30 à 20h30  réservés en priorité aux jeunes. Ceci a été rendu possible grâce au soutien financier de la Communauté de Communes et de la Direction Départementale de la Jeunesse et des Sports et à la disponibilité de l'initiateur et des bénévoles.

Grâce à ces nouveaux horaires, l'effectif des adhérents est passé de 56 pour la saison passée à 79 à ce jour, et surtout nous accueillons beaucoup plus de jeunes dans des meilleures conditions. Les séances d'initiation à 18h30 sont à effectif complet et accueillent au total 33 jeunes qui sont dans l’ensemble assidus, attentifs et motivés.

L'association continue de bien fonctionner grâce à une très bonne participation de tous les archers et des  bénévoles et à la très bonne ambiance amicale et sportive qui y règne.

Nous avons su développer avec bonheur la
discipline Tir nature en collaboration avec nos amis archers de Bois D'Arcy sur le terrain de Villiers le Morhier.

Les entraînements sur ce terrain on lieu tous les 1er samedi du mois à partir de 9h30 en configuration concours avec possibilité de pique nique.

La remise en état des installations et du parcours a nécessité un travail important de la part des bénévoles.

Le terrain de Gressey, utilisé également pour l'entraînement en tir nature, reste à disposition des archers le samedi matin de 10 à 12h sous conditions des consignes de sécurité.

Nous avons bien progressé dans le développement de la discipline 3D par l'achat de cibles.

Les investissements ainsi réalisés nous ont permis de voir l'intérêt grandissant de nos archers pour ces disciplines de parcours et nous espérons que les résultats à venir seront à la hauteur de ceux ci. 

La participation globale aux concours continue d'être satisfaisante. L'équipe engagée au niveau départemental a bien représenté la Compagnie en obtenant un classement tout à fait honorable lui ayant permis d'accéder à la finale régionale. La participation aux concours de parcours (nature et 3D) s'est accrue.

L’association remercie le Conseil Général, la Direction Départementale de la Jeunesse et des Sports, les communes de Bazainville et de Maulette, la Communauté de Communes du Pays Houdanais, ainsi que les communes hors communauté qui continuent de nous accorder leur confiance et de soutenir notre sport. Nous remercions également Monsieur POUPART de Gressey qui nous autorise depuis maintenant 3 ans à utiliser gracieusement l’une de ses propriétés boisées comme terrain d’entraînement au tir nature avec 8 cibles permanentes installées en ce lieu.  

Les adhérents et les bénévoles sont chaleureusement remerciés pour leur engagement associatif et sportif. Nous souhaitons qu'ils puissent continuer à trouver épanouissement et plaisir en pratiquant ce sport et en participant au développement de notre association.

Le rapport moral est approuvé à l'unanimité

2) BILAN FINANCIER 2006

Voir bilan joint en annexe.

Au niveau des recettes, l'association a bénéficié des subventions de fonctionnement et d'équipement de la part:

· de la Communauté de Communes 2.500 € + 700 €

· du Conseil général (337 €) 

· de 2 communes hors CCPH (Orgerus et Condé sur Vesgre soit 380 € au total)

· de la FFTA (300 €) pour l'organisation d'un concours nature dans le cadre de la division régionale.

· de la Direction Départementale de la jeunesse et des Sports qui nous a octroyé une subvention de 1000€  dans le cadre d'un projet visant à encourager et à développer notre sport auprès des jeunes. La subvention ayant été accordée très tardivement (juin 2006), son action s'applique sur la période de septembre à décembre 2006. Le bilan en sera donc dressé ce mois ci. 

Les principaux postes de dépenses ont portés sur :

· l'achat de matériel d'archerie pour les débutants (arc, housses, flèches et accessoires). Pour les jeunes la fourniture des accessoires a été totalement prise en charge à partir de la rentrée de septembre. Nous avons consacré 2.462 € à l'achat de matériel d'initiation pour les jeunes. Nous avons fait l'acquisition de cibles 3D et de mousse pour les cibles nature  pour  un total  de 1.360 €. Au total les dépenses en matériel pour le club représentent 5.504 €. Cette somme inclue également le nettoyage et le traitement d'ignifugation du rideau de protection prévu pour la salle de BAZAINVILLE (709 €). Elle inclue aussi l'achat de 2 tentes pour abriter les archers sur le site de VILLIERS le MORHIER (300 €)

· La formation (1.406 €) : une formation d'initiateur, un stage pratique d'une semaine handisport et une participation à des stages de sophrologie (10 séances pour 9 archers).

Remarque: La subvention d'équipement de 700 € de 2006 attribuée par la CCPH  pour l'aménagement du local de rangement n'a pas pu être dépensée à ce jour en raison du retard sur les travaux de la salle de Bazainville.

Le bilan financier 2006 dépasse de 1324 €, le budget prévisionnel établi en fin 2005. Soit un total prévisionnel de 16.888 € pour un réalisé de 18212 €.

Le bilan financier 2006 est approuvé à l'unanimité.

3) Prévisions budgétaire 2007, projets d’investissement et formation

Voir tableau des prévisions 2007 joint.

Les subventions ont été estimées globalement au même montant qu’en 2006. La co-organisation du championnat régional nature, associée à une étape de la division régionale nous apportera une subvention de 900 € du Comité Régional d'Ile de France.

Nous aurons des dépenses de renouvellement de ciblerie pour la salle (cibles et chevalets....) et des compléments d'investissement en cibles 3D ;

Au niveau formation il est prévu pour l'instant 1 formation d’archer pour 2 personnes en janvier. Nous espérons pouvoir engager la formation de 2 initiateurs dès la prochaine rentrée de septembre 2007.

Il est proposé de renouveler une action auprès des jeunes avec l’aide de la DDJS. Cette action vise à encourager et à développer la pratique de notre sport auprès des jeunes. Cette action inclura un volet entraînement à la compétition.

Les prévisions budgétaires  pour 2007 sont approuvées à l'unanimité.

4) Bilan sportif

4-1 Bilan de la saison 2005-2006

Participation aux concours départementaux et régionaux

157 participations individuelles.

Dont : 

- 98 dans les concours organisées en salle pour les débutants et les confirmés

- 59  dans les concours organisés en extérieur (toutes disciplines confondues) 

Au total ces concours ont permis d’obtenir 22 podiums individuels.

La compagnie a présenté 1 équipe  en arc classique homme pour concourir au niveau de la division départementale sur cible anglaise. L’équipe classique homme a été classée 4ème dans cette division et a participé à la finale régionale en septembre dernier sur le site de Porcheville.  

Organisation de Concours

La compagnie a organisé 2 concours en parcours nature en coopération avec le Club de Bois d'Arcy sur le site de Villiers de Morhier (28). L'indisponibilité de la salle et des structures d'accueil en raison des travaux sur le site de Bazainville n'a pas permis d'organiser de concours extérieur sur cibles anglaises.

4-2- Bilan du 1er trimestre de la saison 2006-2007  

Il y a eu déjà 102 participations réparties sur 16 concours dont :

- 4 parcours nature et  3D  (29 participations)

- 1 concours en salle réservé aux débutants à Mantes La Jolie (17 participants, 3 podiums et  des distinctions de niveau de flèche)

- 11 concours départementaux en salle (56 participations et 3 podiums)

La Compagnie a inscrit une équipe homme pour concourir en division départementale. Cette équipe a participé avec succès à la première étape de ce championnat à Magny les Hameaux en se classant 3ème.

6) Effectifs pour la saison 2006 - 2007


Il y a 79 inscrits à ce jour contre 56 l'an passé.

On note un taux de renouvellement d'adhésion chez les jeunes assez faible. Nous espérons que les actions mises en place cette saison pour les jeunes permettront d'améliorer ce taux. 

7) Renouvellement partiel  du bureau

Les postes de président et de trésorière adjointe arrivent à échéance. 

Karine LYDA a formulé le souhait de ne plus assumer la charge de trésorière adjointe chargée des inscriptions aux concours.

Propositions de candidatures :

Se propose comme trésorière adjointe Marie Christine BELLEC et comme Président Claude CHEVREAU.

Ces candidatures sont acceptées par l'assemblée à l'unanimité

Suite au vote, la constitution du nouveau bureau est donc la suivante:

Président :                    Claude CHEVREAU                    Élu pour 3 ans

Vice Président:             Thierry MORLOT                       Élu pour 2 ans

Secrétaire:                     Gabriel  FERRET                        Élu pour 2 ans

Secrétaire adjoint :        Patricia GALLEE                        Élue pour 2 ans

Trésorier:                      Michel GUESNET                       Élu pour 1ans

Trésorière adjointe:      Marie Christine BELLEC            Élue pour 3ans

Autres membres du bureau :

Rémy CONAN, Hervé RAULT, Daniel PFEIFFER OVA chargés de l’initiation, le perfectionnement et de la formation.

Norbert ALTEMIR, André BELLEC chargés du matériel de ciblerie et d’archerie.

Cette liste n’est pas limitative et peut évoluer en fonction des besoins et du souhait de participation des adhérents.

Membres d’honneur : Claude GOUJON ancien président puis vice président et fondateur de l’association.

Le président, le trésorier et la trésorière adjointe, chargée de la gestion des inscriptions aux concours, ont la délégation de signature pour les chèques.

Nomination de commissaires aux comptes: Georges PEYRARD et Xavier JOULIN.

8)  POINTS DIVERS:

Entretien des buttes du terrain de Bazainville

Un courrier a été adressé à Monsieur Dominique BERNIER de la CCPH le 22 février 2006, pour une demande de prise en charge de l’entretien de ces buttes par la communauté de communes. Nous n'avons pas de réponse à ce jour et il ne semble pas qu’un entretien ait eu lieu en 2006.

Un entretien devra cependant être fait si l’organisation du concours est confirmée pour le 1er avril prochain.

Entretien des cibles extérieures

Il conviendra de lasurer les cibles extérieures au printemps : une date sera définie ultérieurement.

Signalisation sur les buttes

Reste à faire. A réaliser impérativement en 2007.

Action : Hervé RAULT pour réalisation des panneaux

Stage de sophrologie

Non renouvelé cette année par manque de candidat.

Formation arbitre

A  partir de 2008 ou 2009, il ne sera plus possible d'organiser de concours si nous n'avons pas un arbitre actif dans notre effectif. Bernard KOWALSKI est candidat pour suivre cette formation.

Maillots et fiches de marques 

Le club prend à sa charge environ 3 à 4 € pour les maillots et les polos du club vendus aux archers. Le club va faire imprimer des fiches de marque cartonnées pour les concours nature et 3D pour un coût très modique.

Des écussons de club vont être réalisés.

Participation aux concours : Le club prend à sa charge 4 €  sur chaque inscription confirmée au concours (le coût d'engagement à un concours varie de 7 à 13 €  suivant le type de concours)

Calendrier des concours organisés par le club en 2007 :

Samedi 31 mars 2007 : concours pour les débutants en extérieur à Bazainville.

Dimanche 1er avril 2007 : concours qualificatif 2 x 70 m à Bazainville.

Remarque : ces 2 concours ne seront organisés que si la salle est ouverte au public à cette date là, avec confirmation avant le 1er mars, sinon annulation ou recherche d’un autre site sur la communauté de communes.

Pour ces concours les cibles et les feux seront loués au département.

Dimanche 13 mai : championnat régional de parcours nature à Villiers le Morhier (organisé avec Bois d’Arcy).

Dimanche 16 septembre : Championnat départemental 3D à Bourdonné (organisé avec Bois d’Arcy).

Retour dans la salle de Bazainville:

· aménagement du local de rangement et pose du filet de protection : semaine du 13 au 20 janvier 2007 pour l'aménagement du local (Pilote: Hervé RAULT). A la demande de Monsieur ZABLOTZKY, les filets seront posés après ouverture de la salle au public.

· déménagement et tri du matériel stocké à BOISSETS : samedi 20 janvier à 8 h 30. Le rendez-vous est fixé devant la salle municipale de Bazaiville.

· reprise des séances en salle à Bazainville: Monsieur ZABLOSKI précise que la mise à disposition de la salle risque d'être retardée, du fait que certains aménagements ne respectent pas les normes de conformité et de sécurité.

Il est toutefois vraisemblable que le Club pourra réintégrer la salle avant le 31 mars 2007, date de son premier concours. Une information de la situation a été faite auprès de la CCPH.

Monsieur ZABLOTZKY précise également que les frais de location pour le tir à l'arc de la salle rénovée de Bazainville seront pris en charge par la CCPH.

Prolongement du contrat d’occupation de la salle de MAULETTE:

Pour l’instant notre engagement d’occupation a été prolongé sans incidence sur le contrat jusqu’au 20 janvier 2007, mais cette durée de prolongation va être certainement insuffisante.

Point à voir avec la mairie de Maulette et la CCPH.

Accès au terrain extérieur de Bazainville en dehors des séances encadrées d’entraînement: 

La question de l'accès à ce terrain en l'absence de clés pose problème car il n'y a  pas de chemin d'accès extérieur défini. Ce point est soumis à. Monsieur ZABLOTZKY. .

Encadrement des jeunes pour la prochaine saison:

 Daniel PFEIFFER s'inquiète de l'encadrement des jeunes pour la prochaine saison si leur nombre augmente et si, comme nous l'espérons, beaucoup de jeunes débutants de cette année reviennent. 

Claude CHEVREAU
 précise avoir discuté de ce point avec notre entraîneur Rémy CONAN. Celui ci aura fini sa formation de BE et est volontaire pour encadrer des jeunes en perfectionnement sur un créneau de 18h30-20h30. La demande d'ouverture d’autres créneaux horaires sera envisagée en cas d'augmentation des effectifs. 

Séances d'initiation et de découverte pour les jeunes de la CCPH:

Le club a organisé 2 après midi découverte dans le cadre des activités proposées aux jeunes par la CCPH pendant les vacances scolaires. Ces demi journées ont été organisées avec succès pendant les congés de la Toussaint et de Noël. Elles seront renouvelées pendant les prochains congés scolaires.

Aucun autre sujet n'étant proposé dans les questions diverses, la séance est levée à 22 h 20.

Président
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Trésorier
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