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COMPTE RENDU

DE L’ASSEMBLEE GENERALE

DU 5 janvier 2006

Le 5 Janvier 2006

Présents
: 24

Pouvoirs
: 4

Adhérents
: 53

Président

: Claude CHEVREAU

Président de séance
: Xavier JOULIN

Secrétaire de séance
: Gabriel FERRET

Compte tenu des dispositions inscrites dans les statuts de l’association (minimum requis : 1/4 des adhérents), le quorum est atteint.

Dominique BERNIER, co-président de la Commission Vie Associative de le CCPH a répondu à notre invitation et nous fait l'honneur de sa présence.

La séance est ouverte à:20h45  

1) RAPPORT MORAL:

Le nombre d’adhésions enregistré à ce jour est de 53 contre 91 pour la saison 2004-2005. Nous comptons 13 débutants contre 51 pour la saison passée. Cette baisse d‘effectif s’explique en partie par l’indisponibilité pour travaux de la salle municipale de BAZAINVILLE. Nous avons été conduit de prévoir l’initiation et les entraînements dans la salle des sports de MAULETTE, seul lieu disponible localement. Le planning d’occupation de cette salle et le coût de location ont réduit le nombre des séances d’entraînement en salle à 2 contre 5 pour la saison passée.

Les jours et horaires d’entraînement possibles (mercredi et vendredi de 20h à 22h) ne sont pas parfaitement adaptés à l’accueil des plus jeunes et des scolaires. 
La saison passée a été riche en activité notamment par l’organisation de 4 concours et ceci grâce à un investissement important des membres actifs de l’association et des bénévoles.

Grâce aux recettes de ces manifestations et au soutien financier des collectivités, la compagnie a pu développer ses investissements en équipement et en formation.

L‘association compte actuellement un initiateur pour la formation des débutants et un entraîneur de club pour les confirmés. Cet entraîneur suit une formation sur 2 ans de brevet d’état (BEES1) et une qualification handisport. La formation de 2 nouveaux initiateurs bénévoles va être engagée en 2006 ce qui est indispensable au développement du club.
La participation aux concours départementaux et régionaux est satisfaisante. Le nombre limité de séances d’entraînement se fait cependant ressentir sur les résultats en ce début de saison.  . L’assiduité et la motivation aux entraînements des archers débutants sont excellentes. Un remerciement particulier doit être adressé à l’encadrement sportif (Rémy et Hervé) et aux confirmés bénévoles qui assurent avec régularité, sérieux, et en total bénévolat la formation et l'assistance technique des archers débutants et le perfectionnement des confirmés. 

La compagnie s’est associée au club de Bois d’Arcy pour reprendre la gestion du terrain dit «Des Roches» situé près de Nogent le Roi. Ce bois de 3 hectares utilisé par l’ancien club de Jouy en Josas est aménagé pour la pratique du tir nature et 3D. Les 2 clubs co-organiseront au printemps 2006 le championnat départemental nature ainsi qu’un concours du calendrier de la division régional nature. Un concours amical 3D est également envisagé pour septembre 2006.

L’association remercie le Conseil Général, la Direction Départementale de la Jeunesse et des Sports, la mairie de Bazainville, la Communauté de Communes, ainsi que les communes hors CCPH qui continuent à soutenir notre activité. Des remerciements sont aussi adressés à la commune de Bourdonné qui nous a permis d’organiser sur son territoire le Championnat Régional de parcours nature et à la commune de Maulette qui nous accueille dans sa salle des sports pour cette saison.  Nous remercions également Monsieur POUPART de Gressey qui nous autorise depuis maintenant 2 ans à utiliser gracieusement l’une de ses propriétés boisées comme terrain d’entraînement au tir nature. 8 cibles permanentes sont désormais installées en ce lieu.  
Les adhérents et bénévoles sont chaleureusement remerciés pour leur engagement associatif et sportif qui donne toute la vitalité et la bonne ambiance amicale que l’on connaît et que l’on souhaite voir perdurer dans notre compagnie.

Le rapport moral est approuvé à l'unanimité

2) BILAN FINANCIER 2005:

Voir bilan joint en annexe.
Au niveau des recettes, l’association a bénéficié des subventions de fonctionnement et d’équipement de la part de la Communauté de Communes (2500€ +700€), du Conseil général et de 4 communes hors CCPH (Orgerus, Bourdonné, Adainville et Condé);

La Direction Départementale de la jeunesse et des Sports nous a octroyé une subvention de 1100 € dans le cadre d’un projet d’équipement en matériel informatique et vidéo.

Enfin l’organisation du Championnat Régional Nature nous a permis de recevoir une subvention de 1500€ de la part du Comité Régional de Tir à l’Arc.
Au niveau des dépenses, l’association s’est équipée de matériel informatique permettant une gestion autonome de l’association et des concours avec les logiciels de la fédération. Associé à l’achat d’un caméscope, ce matériel a aussi une vocation pédagogique lors des séances d’initiation et de perfectionnement (visualisation et correction du geste de tir). 

Les subventions d’équipement et les recettes des concours organisés par la compagnie ont été utilisées à l’acquisition de ciblerie animalière pour le tir 3D et à l’achat de matériel de tir pour les débutants (arcs, mallettes, accessoires).

530€ ont été consacrés à subventionner des formations. 4 adhérents ont suivi une formation d’Archer. Cette formation est un préalable à la formation d’initiateur. La compagnie a également  financé les premières stages de formation au BEES 1er degré et à la qualification handisport de Rémy CONAN. En contre partie Rémy s‘engage à poursuivre bénévolement le perfectionnement dans notre Compagnie, et nous ne prenons plus de BEES extérieur.
Le bilan financier 2005 dépasse de 3000€, le budget prévisionnel établi en fin 2004.
Le bilan financier 2005 est approuvé à l'unanimité.

3) Prévisions 2006, projets d’investissement et formation:

Voir tableau des prévisions 2006 joint.

Les subventions ont été estimées globalement au même montant qu’en 2005. Les recettes des concours de parcours nature incluent le fait qu’un partage de celles-ci se fera avec la Compagnie de Bois d’Arcy. Des demandes de subvention d’équipement vont être déposées auprès de la DDJS et de la CAPH. Ces subventions seront consacrées pour l’essentiel à l’achat de matériel de ciblerie et à l'aménagement des locaux de stockage dans la salle rénovée de Bazainville. Les  travaux de rénovation sont prévus pour le premier semestre et la salle devrait être disponible en septembre 2006 pour les activités associatives. 

Des dépenses en formation vont être consacrées à la suite de la formation de Rémy (320€ au stage pratique handisport de 5 jours à Angers, plus 900€ représentant 50% du montant du stage pratique BEES1 de 6 semaines au centre de Chennevière dans la Val de Marne). L’association va également financer la formation de 2 initiateurs, formation se déroulant sur 3 week-ends. Daniel et Norbert sont candidats à cette formation (coût global de formation de 160€).

Les prévisions budgétaires  pour  2006 sont approuvées à l'unanimité.

4) BILAN SPORTIF:

4-1 Bilan de la saison 2004-2005:

Participation aux concours départementaux et régionaux:

194 participations individuelles.

Dont: 

- 140 dans les concours organisées en salle pour les débutants et les confirmés

- 54  dans les concours organisés en extérieur (toutes disciplines confondues) 

Au total ces concours ont permis d’obtenir  49 podiums individuels dont:

- 2 médailles d’argent au Championnat Départemental de Tir en salle

- 1 médaille d’argent au Championnat Départemental 2x50m

- 1 Sélectionné au championnat de France de Tir dans la discipline BEURSAULT.

La compagnie a présenté 2 équipes arc classique homme et dame pour concourir au niveau de la division départementale. L’équipe classique homme a été classée 4ième dans cette division.  

Organisation de Concours :

La compagnie a organisé 4 concours :

- Un concours extérieur réservé aux archers débutants le samedi 14mai 2005 (35 participants)

- Un concours qualificatif pour les championnats de France dans la discipline de Tir Olympique (2x70m) le 15 mai 2005 (114 participants)

- Un concours 2x70 dans le cadre de la coupe des DOM  le 14 juillet 2005 (32 participants)

- Le championnat de la ligue d’Ile de France de parcours nature le 18 septembre 2005 (82 participants).Toute l’équipe organisatrice de cette importante manifestation a été remerciée et félicitée pour son organisation par les représentants du comité régional.

4-2- Bilan du 1er trimestre de la saison 2005-2006  

Il y a eu 65 participations réparties sur 13 concours dont:

- 1 concours nature à Marcoussis (3 participants)

- 1 concours en salle réservé aux débutants à Mantes La Jolie (9 participants, 3 podiums et 2 distinctions de niveau de flèche)

- 11 concours départementaux en salle (53 participations et 6 podiums)

La Compagnie a inscrit une équipe homme pour concourir en division départementale. Cette équipe a participé aux 2 premières étapes de ce championnat à Rambouillet  et à Magny les Hameaux.

Un concours amical de découverte de tir nature prévu fin novembre sur le terrain «Des Roches» près de Nogent Le Roi a dû être annulé en raison des mauvaises conditions météo. Cette rencontre amicale avec le club de Bois d’Arcy est reportée au printemps 2006 (la date du 4 mars retient le consensus et va être proposée à Bois d'Arcy)

6) Renouvellement partiel  du bureau

Le vice président Claude GOUJON a quitté l’association et la région en mai dernier. Son poste a été repris par intérim par Thierry MORLOT depuis cette date.
D'autre part Sandrine TEXIER a souhaité ne plus assumer la charge de secrétaire.

Le mandat de Patricia GALLEE arrive à échéance.

Proposition de candidatures :

Thierry MORLOT au poste de vice président.

Gabriel FERRET   au poste de secrétaire. 

Patricia GALLET  au poste de secrétaire adjointe. 

Ces candidatures sont acceptées par l'assemblée à l'unanimité.

Suite au vote la constitution du nouveau bureau est donc la suivante:

Président:                     Claude CHEVREAU                    Élu pour 1 an

Vice Président:             Thierry MORLOT                        Élu pour 3 ans

Secrétaire:                    Gabriel  FERRET                         Élu pour 3 ans

Secrétaire adjoint:        Patricia GALLEE                         Élue pour 3 ans

Trésorier:                      Michel GUESNET                       Élu pour 2ans

Trésorière adjointe:      Karine LYDA                               Élue pour 1an

Autres membres du bureau:

Rémy CONAN, Hervé RAULT chargés de l’initiation, le perfectionnement et la formation.

Norbert ALTEMIR, Daniel  PFEIFFER’OVA, André BELLEC et Georges IBANEZ chargés du matériel de ciblerie et d’archerie, Dominique et Anne Marie BRUIN.

Cette liste n’est pas limitative et peut évoluer en fonction des besoins et du souhait de participation des adhérents.

Membres d’honneur: Claude CHATAIN, membre de la CCPH ancien vice président et fondateur de l’association.

Claude GOUJON ancien président puis vice président et fondateur de l’association.

Le président, le trésorier et la trésorière adjointe, chargée de la gestion des inscriptions aux concours, ont la délégation de signature pour les chèques.

7) POINTS DIVERS:

Entretien des buttes du terrain de Bazainville:

 L'entretien de ces buttes est actuellement à la charge de l'association. Le désherbage est réalisé une fois par an par des bénévoles qui y consacre une demi journée. Cette opération présente cependant des risques compte tenu de la forte pente de ces buttes. L'association souhaite donc que cette opération soit prise en charge par la communauté de commune dans le cadre du contrat d'entretien des bords des routes. Le fauchage des 2 buttes d'une hauteur d'environ 5m, nécessite l'utilisation d'un engin équipé d'un bras articulé pour être effectué en toute sécurité.
Notre demande est notée par Monsieur Dominique BERNIER qui va étudier la question. Un courrier de confirmation de notre demande sera adressé au président de la CCPH.

Action: Claude CHEVREAU pour courrier.

Signalisation sur les buttes :

Les buttes de sécurité du terrain de Bazainville sont toujours utilisées occasionnellement comme terrain de jeu notamment par des 2 roues motorisées. Des panneaux d'interdiction d'accès vont être réalisés par l'association et installés sur ces buttes, ceci pour éviter les accidents et prévenir du risque lié au tir à l’arc.
Action: Hervé RAULT pour réalisation des panneaux

Sophrologie:

Un point sera fait sur les modalités, le contenu et le coût. Une enquête sera ensuite réalisée pour connaître le nombre d'archers intéressés.

Action : Thierry MORLOT
Utilisation de la certification handisport:

La réponse à la question posée par Sylvie FOURNY sur ce point sera détaillée ultérieurement. En effet, Rémy CONAN qui suit cette formation n'est pas présent dans l'assemblée.  Aucun projet particulier n'a été pour l'instant envisagé au niveau de notre association. Cette formation devrait nous offrir la possibilité d’accueillir des personnes handicapées désireuses de pratiquer notre activité sportive.

Aucun autre sujet n'étant proposé dans les questions diverses, la séance est levée à 22h15.
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