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COMPTE RENDU

DE L’ASSEMBLEE GENERALE

DU 9 janvier 2004

Le 9-1-2004

COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 9 janvier 2004

Présents
: 31
Pouvoirs
: 12
Adhérants
: 80

Président

: Claude GOUJON

Président de séance
: Stéphanie LEBAS
Secrétaire de séance
: Bernard KOWALSKI

Compte tenu des dispositions inscrites dans les statuts de l’association (minimum requis : 1/4 des adhérents Le quorum est atteint.
* Début de la séance à 21h01

1) RAPPORT MORAL (Claude GOUJON)

Claude Goujon est très satisfait. La compagnie compte 80 archers à ce jour. On note une forte hausse (57 adhérants saison 2002/2003), ce qui semble être le cas de toutes les compagnies du département. Mais, plus d’une quinzaine de candidats n’ont pu être acceptés, nos capacités d’accueil étant dépassées.

Les forums, auquels nous avons participés, ont fortement contribué à cet afflux d’adhérants.

A partir du 1er mars nous pourrons faire découvrir le tir à l’arc à ceux qui n’ont pu être accueillis.

A ce jour, l’association est constituée de 46 jeunes et 34 adultes (voir tableau joint).

Le président fait remarquer que les résultats en compétition sont également bons dans l'ensemble. Avec 84 podiums individuels, et 6 coupes par équipes.

Il fait également remarquer que le club compte quelques perturbateurs sonores, mais que très vite les confirmés font revenir le calme.

Le bon déroulement du Championnat départemental le 18 mai 2003 (70m) nous a valu les félicitations du Comité Départemental.
Le président souligne particulièrement le soutien de la CCPH qui nous a permit d’acquérir 6 cibles pour les entraînements en extérieur.

Remarque : le président aurait aimé voir plus de membres présents à cette Assemblée Générale.
Question : planning d’installation des cibles extérieures.

Réponse du président : à débattre aux questions divers

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité

2) BILAN FINANCIER (Patrick LANNOY)

Patrick Lannoy (trésorier) détaille les différentes rubriques, et souligne particulièrement les dépenses pour les équipements (ciblerie extérieur, ciblerie pour les compétitions) qui ont être réalisées avec le soutien de la CCPH, à savoir 3800€.

Par ailleurs les subventions de fonctionnement de 2000€, de la CCPH et de 1100€ de la DDJS
(Direction de la Jeunesse et des Sports) sur les fonds FNDS nous permettent :

· D’organiser des concours et de participer aux différentes compétitions il ne faut pas hésiter à se présenter aux compétitions, ceci permettra entre autre de valoriser l’association et de développer l’esprit sportif et de compétition.

· De rémunérer un Brevet d’Etat pour le suivi des archers confirmés.
· De financer des stages (diplôme d’initiateur brillamment obtenu par Rémy CONAN avec 17/20).
Remarque du président : 3 initiateurs et c’est insuffisant par rapport à l’afflux d’inscriptions de la rentrée 2003/2004 (voir bilan de la formation).

· Des provisions sont faites pour terminer la saison 2003-2004 et le début de la saison prochaine
Le bilan est en équilibre. Voir le détail comptable sur état des recettes joint.

Le bilan financier est approuvé à l’unanimité moins 1 abstention.
3) PREVISIONS 2004

Recettes et Dépenses
Voir tableau des prévisions 2004 joint
Question de Thierry Morlot : concernant les cibles Spéciales « Tir Nature » et « cibles 3D » est il prévu un budget ?
Réponse du président : non, problème de stockage, plus il faut trouver un terrain en forêt et qu’il soit sécurisé. Pas évident. Mais nous y arriverons.
4) BILAN CONCOURS
A faire par Claude CHEVREAU.

· Saison 2003-2004


Débutants : 1er concours à Mantes la Jolie seulement 4 podiums individuels, la coupe de la compagnie la plus représentée (beaucoup de monde, manque d’initiateurs, manque de place) ils feront mieux aux prochains concours.


Confirmés : une soirée supplémentaire a été mise en place pour les confirmés, le mercredi soir à 20h30, de façon à créer de meilleures conditions d’entraînement et être plus performant en concours. 

Le bilan au 4-1-2004, a été de 88 participants et 26 podiums.

Remarque de Claude Chevreau : les résultats sont mitigés, dus à de multiples causes, telles : la formation, la place, la disponibilité de la salle, etc.

Concours en salle : le coût de la participation des adhérents est de 4€ pour un coût réel qui va de 7€ à 10€ environ.

Concours de tirs en extérieurs tels Tir Fédéral, Tir FITA, Tir Campagne, Tir Nature, Tir 3D le coût de la participation des adhérents est de est à 5€ pour un coût réel de 10 à15€.

Pour une qualification au championnat régional : gratuité pour l’archer.
Pour une qualification au championnat de France : gratuité pour l’archer mais avec participation du CAPH et demandes de subventions exceptionnelles. Dans le cas de qualification pour l’archer de moins de 18 ans, le Conseil général attribut une subvention.

Le bilan approuvé à l’unanimité.

5) FORMATION

Il faut prendre des dispositions du fait du grand nombre de débutants (47) :

Mise en place de paravents ou de garde sur roulettes (filets ou panneaux de contreplaqué) après les travaux, pour séparer les débutants des confirmés (rythmes de tirs en particulier)

On note que c’est souvent les mêmes personnes qui montent et démontent la ciblerie, il est demandé à chacun un effort de volonté !!!!!!!!

Suggestion d’établir un plan de travail à Marie-Odile

Il est fait remarquer aux archers que la formation passe beaucoup par l’effort personnel (investissement, passion, réflexion, analyse des résultats, etc.), et qu’il ne faut pas hésiter un instant à demander conseil aux plus anciens (même s’ils en sont avares).

20% des problèmes seraient dus au matériel, et le reste à l’archer. Le tir à l’arc est un sport individuel « sachons-le ».

Il existe 3 niveaux de formation (et donc de formateur) : l’initiation, l’animation, l’entraînement. Cette réalité à un coût non négligeable en terme de cotisation, nous ne pouvons disposer de dix brevets d’état.

Il faut penser à cela pour la rentrée, en rapport aux nombreux débutants de cette saison qui vont être confrontés à ce problème la saison prochaine.

Suggestion d’Hervé : acquisition d’un caméscope et d’un moniteur TV (idée retenue, à voir après les travaux de rénovation de la salle et fonction des budgets)

Autre suggestion du même : concours blancs le mercredi suivis immédiatement d’un débriefing ; idée retenue pour la saison 2004-2005.

6) QUESTIONS DIVERSES

Terrain de Tirs en extérieur :

Le club possède 6 cibles à installer dehors sur parpaings, avec des tiges scellées, le tout enfoncé dans le sol. Date de réunion de chantier : le lundi 12 janvier 2004 à 20h30 (durée 20mn). Pose des cibles : le samedi 14 février 2004 à partir de 9h00.

Accès aux cibles extérieures : jeunes non autorisés, sauf accompagnés par un adulte archer)
Manifestations :

Le 4 avril 2004 concours débutants
Responsables greffe Patricia GALLEE, informatique/gestion Claude CHEVREAU ; feux Eric MADOULAUD, ciblerie : Hervé RAULT, intendance : à trouver ; sécurité : Thierry MORLOT. 2 départs, un à 10h00, l’autre à 14h30. Prix de participation : 7€ par adulte, 5€00 par jeunes.
FITA le 25 avril 2004 à 70mètres

Mise en place d’un tableau pour le volontariat et les inscriptions.

On prend les mêmes et on recommence.

Le 14 juillet 2004 : journée de du village (jeux, dont tir à l’arc, repas)

Le dimanche 19 septembre 2004 : concours nature à Bourdonné réunion le 5 avril 2004, pour la préparation (longue)

Rénovation de la salle : la salle Municipale actuellement est quelque fois louée, mais après d’importants travaux de rénovation et un nouvel aménagement (vestiaires hommes et vestiaires femmes pour le Judo, local de rangement judo, local de rangement Tir à l’Arc).
Nous aurons la possibilité d’installer un mur de tir sur cibles mobiles.
Date de début des travaux : ??? dépend du financement
Durée des travaux : 5 à 6 mois

Plus de question

Fin de séance à 23h00.
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